

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: egy hónapra 7— P. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Klap Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árzasabás szerint közzétesz. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Az abesszíniai háború küszöbén

Az olasz hivatalos lapban tegnap királyi rendelet jelent meg, amely az 1900-tól 1910-ig terjedő korosztályokhoz tartozó altiszteket szolgálattételre hívja be. Mozgósították az 1912-es korosztályhoz tartozó legénységet is. A mozgósítottak száma körülbelül száz-ezer főre rug.

Azon a próbamozgósításon, amelyet Mussolini tegnap elrendelt, nem kevesebb, mint tízmillió olasz vesz részt. A próbamozgósítást azon a napon rendeli el Mussolini, amelyiken az afrikai hadműveletek megkezdődnek. A mozgósítás célja az, hogy a világ lássa az olasz lakosság hatalmas erkölcsi egy-

ségét, tökéletes fegyelmét és eltökéltségét.

Az abesszín kormányt magánaton, de hivatalosan is biztosították arról, ha Olaszország nem hajlandó elfogadni az ötös bizottság javaslatait, Anglia felfüggeszti a fegyverkivitelről szóló tilalmat és megkönnyíti Szudánon át a löszerszállítást.

Az egyik európai hatalom követe az olasz követtel folytatott beszélgetése után kijelentette, hogy még e hónap vége előtt kitör a háború. Ezt a véleményt az amerikai hadügyminiszter is megerősíti.

A debreceni petíció tárgyalása

A közigazgatási bíróság tegnap folytatta a debreceni választás ellen beadott petíció tárgyalását. A hétfői első tárgyalási napon a választást védők terjesztették elő alaki kifogásaikat. A tegnapi tárgyalással kezdődött, hogy a bíróság kihirdette a döntését, amely szerint az alaki kifogásokat elutasítja és a petíciót érdemi tárgyalás alá veszi. Az érdemi tárgyalás során előterjesztették a panaszintézetet.

Királykoronázásra készül Görgörszág

Az egyik londoni világlap tudósítója beszélgetést folytatott az egyik mértékadó londoni görög személyiséggel, aki úgy nyilatkozott, hogy a király visszatérése november második, vagy harmadik hetében történhetik meg.

Meghosszabbították a vidéki könyvkereskedők záróját

A kereskedelmi miniszter megengette, hogy a vidéki könyv- és papírkereskedők is szeptember 20-ig a tankönyv, papír és írószerek árusításának akadálytalan lebonyolítása érdekében üzleteiket este hét óráig tarthassák nyitva.

Kínai rablók garázdálkodása

Észak-Kína katonaságtól mentesített vidékén a banditák garázdálkodása miatt kihirdették az ostromállapotot. Tegnap este száz banditából álló csapat behatolt az egyik városba és lerombolta az erődítményeket. A mozgósított polgárőrség visszaverte a támadókat. Egy másik várost háromszáztagú rablóbanda kerítette birtokába.

Újtajtá repülőgépet találtak fel

Angliában újajtá repülőgépet találtak fel, amely forradalmasítani fogja a repülést. Az új repülőgép minden tekintetben különbözik az eddig ismert gépektől és főszájtossága az, hogy szárnyai torognak és a légszavarkat helyettesítik. Az új gép nekifutás nélkül függőlegesen szállhat fel, vagy le, bármely ponton mozdulatlanul lebeghet, előre-hátra vagy a dimenzió bármely irányában repülhet és villámgyorsan változtathatja irányát. Hadászati érteke felbecsülhetetlen, mert a szélsőben ide-oda cikázó gépet ellenséges lövések még közelharcban sem találhatják el.

A hercegprimás Angliában

Serédi Jusztinián biboros hercegprimás tegnap Oxfordba gépkocsizott, ahol megtekintette az ottani híres muzeumot és könyvtárt. Lord Eweedmuir ebédet adott a hercegprimás tiszteletére.

Szerbiában leesett az első hó

Szerajevó környékén tegnap délután leesett az első hó. A hóesés mintegy negyedórahosszat tartott.

Az 1-es honvédek díszküldöttsége Mussolininál

A volt budapesti 1-es honvédgyalogezred husztagból álló küldöttsége szombaton reggel Rómába utazik, hogy az olasz nemzet által adományozott márványsziklát a felállítandó 1-es honvédelemlékszóber részére jelképesen átvegyék és köszönetüket fejezzék ki Mussolininak. A küldöttséget Mussolini kihallgatáson fogadja.

Lezuhant egy román repülőgép

Az a román repülőgép, amellyel két román tiszt az éjszaka folyamán Bukarestből elindult, hogy Szibérián keresztül Tokióba repüljön, három kilométerre Bukaresttől lezuhant. A repülőgép motorja felrobbant és a gép lángbaborult. A két repülő ejtőernyővel sikeresen megmenekült.

Újabb lázadók az albán bíróság előtt

Fieriben tegnap kezdődött meg a katonai törvényszék előtt a legutóbbi zendülésben részesek negyedik csoportjának bünpöre. Ezek vádlottak nagyrészt katonatisztek, néhány polgárember is van azonban közöttük. Az a vád ellenük, hogy ha nem is vettek részt tevékenyen a lázadásban, tudomásuk volt róla, hogy készül és nem tették feljelentést a hatóságknál.

101 éves oroszánvadász

Miller Arnold angol kapitány a jövő hónapban üli 101-ik születésnapját. Miller annak bizonyítására, hogy öregember nem vénember — oroszánvadászatra indul Atrikába.

Mohácson tilos a koldulás

A mohácsi polgármester rendeletet adott ki, amelyben október 1-től kezdve tiltja a városban a koldulást. Felhívja a közönséget, hogy könyöradományt senkinek se adjanak, hanem az adományokat szolgáltassák be a városi szegénygondozó hivatalba, amely intézményesen gondoskodik a szegények támogatásáról. Mohácson az egrü példa alapján szervezték meg a szegényügyi ellátást.

Egymásután két szerencsétlenség érte

Jambrics Lajos hőrvátviszányú gazdálkodó kocsiján igyekezett a földjére, amikor hirtelen éles autótülkölés hangzott fel a háta mögött. A lovak megvadultak, vágta kaptak és a gyeplő szarvánál fogva rántották le a kocsiról a gazdájukat. Jambricson előbb a saját kocsija ment keresztül, majd a robogó autó kapta el testét és messze kihajította az út melletti árokba.

A vármegyék

voltak azok, amelyek a legnehezebb időben is örködték a szabadságjogokon, védelmezték az alkotmányt és a polgárságot. Az utóbbi időkben az autonómia megnyirbálását csökkent a vármegyék hivatása és csökkent ellenállóképessége is. Ritka kivételnek számít Pestmege, amely még mostanában is meg szokta tenni, hogy fel-emeli szavát a szabadságjogokért és a polgári érdekekért. Már nem egyszer hivatkoztunk Pestmege e téren való példaadására, mikor például a választási visszaéléseket bírálta, a lelkiismereti szabadságot védelmezte, a tisztviselők politikamentességét kívánta, a szabadkereskedelmet pártfogásába vette.

Legujabban Pestmege ismét bátor lépést tett az adófizetők terheinek csökkentése érdekében. Felsőbb rendelet kétszáz ezer pengővet akarta megterhelni a vármegye költségvetését és általa az adófizetőket. Erre az összegre azért lett volna szükség, hogy fedezetet találjanak a kényszernyugdíjazással elküldött tisztviselők nyugdíjára. Pestmege elvetette ennek a tételnek a költségvetésbe való beállítását, mert nem akarja még jobban megterhelni pótdóval az amúgy is súlyos közterheket viselő polgárságot.

A kényszernyugdíjazások mellett azt szokták felhőzni érvelni, hogy ezáltal teret nyitnának az ifjúságnak az elhelyezkedésre, tehát csökkentenék a munkanélküliséget. Megbecsülni való szándék az ifjúságnak az elhelyezkedése, a munkanélküliség csökkentése, csak-hogy ennek semmi esetre sem úgy szabad történnie, hogy miatta még több közteher nehezedjék az adófizetőkre. Nézni kell a másik oldalt is, amely azt mutatja, hogy a magángazdaságban a fokozódó közterhek miatt egyre több munkaalkalom szűnik meg és egyre több jövedelem csökken. Amit tehát a réven nyernénk a kényszernyugdíjazásokkal, elvesztjük a vámon.

A munkanélküliség enyhítése kétségtelenül állami feladat, de nem olyan értelemben, hogy kizárólag az államnak kell állást adnia az állásnélkülieknek, hanem sokkal inkább olyan értelemben, hogy a gazdasági életet kell annyira megerősíteni, hogy a magángazdaság fellendülhessen és minél több embernek tudjon kenyeret adni. A közterhek emelése nem hozza ilyen helyzetbe a magángazdaságot. A magángazdaság akkor tud állásokat, kereseti lehetőségeket nyújtani, ha csökkenteni a közterhei és kifizetődővé válik a gazdasági tevékenység.

Persze, az állam is adjon állásokat a munkanélküliek részének. De ez az állásadás elképzelhető kényszernyugdíjazások, tehát a közterhek emelése nélkül is, még pedig oly módon, hogy a leggyökeresebben megszüntetik az álláshalmazásokat. — Közszolgálatban mindenki csak egy hivatalt, egy állást tölthessen be. Ha ezt az elvet gyakorlatilag megvalósítják, mindjárt felszabadul egész sereg állás a fiatalok részére, anélkül, hogy külön adóval kelljen fedezetet teremteni az állásba kerülők fizetésére, illetve az állásból kiszorulóknak nyugdíjára.

Ez a felfogás áll annak a határozatnak a háttérében is, mellyel Pestmege kiemelte a költségvetésből a kényszernyugdíjazásokra szánt kétszáz ezer pengőt.

lakt lakás van kiadó. 4318-19
 bábós lakás mellék-
 Harucker ucca 4329-19
 egy polgárista lányt
 anyos díjazás mel-
 a kiadóhivatalban.
 szobás új kertés
 Szent Anna ucca 4217-12
 bábós ucca 6 alatt.
 bérbeadó. 4411-22
 kiadó Klauzál ucca 4410-22
 2 szám alatt 2 ud-
 zékaival, villany és
 ber 1-re kiadó. 4407-26
 ámu ház egész ud-
 kut bent. Értekez-
 4433-12
 alatt lakás van ki-
 4464-22
 3 számú ház kiadó,
 6. Értekezni lehet 4434-15
A-ALLAS
 raktorral Hajdu Já-
 4370-19
 dntalan tanya ke-
 lehet Dósa mező-
 4182-12
 nyit észrevep-
 tember 1-re. Érte-
 üi valaki, k 4 szám alatt. 4178-12
 kor még es-
 belsejébe.
 ber ne vetn-
 th József ucca 28. 4240-15
 zsika meg-
 ói a kézim-
 Zárja be az-
 4250-15
 munkában gyakor-
 lyen teher.
 A volt völe-
 4249-15
 óbálta Zsuz-
 Legyen ny-
 4277-13
 bizható kifutófiút
 ator, Bartha János 4269-15
 milyen ros-
 Nincs egyedi
 családval keresek
 ezdve ide ure. Értekezni lehet 4315-22
 lábát. Majd
 ára azonnali belé-
 jövedő ucca 1. 4405-22
 családut keresünk
 28, Dóme Antallal. 4400-22
 ommenciós bést
 breczeni Imre, Rá-
 4. 4424-22
 ély és fodrásztanu-
 dhatom. Ugy-
 veszek. Jókai ucca 4456-22
 ra tanya keresek
 akereskedő. 4467-22
 uccán már 4466-22
 Daniyal anitását olcsón vál-
 amelyik u-
 hivatalban. 4466-22
 és védőjér-
 yezkednék, ahol a
 d ha vissza-
 sem biztosítva van.
 erenciek te-
 égbe kérek Becsül-
 találkozó 4461-15
GOK
 Dónát 59 alatt egy
 uja van eladó. 4391-19
 mindannyi-
 szor megpi-
 agát és jo-
 öltenberg Ernő u. 4383-19
 le most leh-
 ovak és egy 2 és tél
 (Folytadók Pinter ucca 1. 4165-12
 körüli hizott sertés
 lt tekete öltöny el-
 4161-12

Vita a városházi nyugdíjazásokról

A szakosztály megszavazta a nyugdíjazási kérelmek teljesítését

A tegnapi szakosztályi ülés tárgyalta a városházi nyugdíjazásokat. Dr. Purjesz János főügyész, Kálmán Imre iparügyi tanácsnok és Strasser Sándor adópenztárnok együttes kérvényben kérik, hogy 1936. január elsejével helyezték őket nyugalomba. A kérvényt — mint írják — főispáni és alispáni rendeletre adták be. Hangoztatják, hogy városi érdek is megkívánja, hogy csak az év végével kerüljenek nyugdíjba, mert korábbi nyugdíjazásukra nincs fedezet. Egyébként pedig egészségileg olyan állapotban vannak, hogy az év hátralévő részében el tudják látni szolgálatukat.

A szakosztályi ülésen a polgármester javasolta, hogy teljesítsék a kérelmet, nyugdíjazták az év végével a három tisztviselőt és állapítsák meg törvényben szabályozott nyugdíjukat.

Dr. Vajda Antal nem fogadta el a javaslatot. A nehéz viszonyok között élő polgárságra nem lehet újabb terhet zúdítani három olyan tisztviselő nyugdíjazásával, aki még kitűnően el

tudja látni a hivatalát. Erre a három tisztviselőre, kipróbált tudásukra éppen most lesz a legnagyobb szüksége a városnak, mikor a nehéz idők jönnek. Különben látszik a kérvényből, hogy a tisztviselők felsőbb utasításra kérik csak a nyugdíjazásukat és nem azért, mint ha ott akarnák hagyni a szolgálatot. A három tisztviselőnek ne teljesítsék a kérését, tartsák őket vissza a szolgálatban.

A polgármester azt felelte, hogy a három tisztviselő elérte a korhatárt, illetve betöltötte a szolgálati időt és a mostani gyakorlat szerint az ilyen tisztviselőket nyugdíjazták. Ha a képviselő-testület nem nyugdíjazná, biztosra vehető, hogy végelbánás alá vonnák őket és talán még hamarabb nyugdíjba küldhetik. Ilyen körülmények között helyesebb, ha a közgyűlés teljesíti a kérésüket.

A szakosztály szótöbbséggel megszavazta, hogy ajánlani fogja a közgyűlésnek a nyugdíjazási kérelem teljesítését.

Tartós ondolálást
géppel és gépnélküli készülékkel tökéletesen
garancia mellett vegzek. **Dobos**
hölgyudrász, Harucker ucca.

Kilátás további munkaalkalmakra

A szentesi földmunkásság az utóbbi hetekben utépítéseknel, gáterősítésnél, az algyői híd utfejlesztésénél talált rendszeres elhelyezkedést. Az utépítéseknel minden jelentkező tudtak helyezni, a társulati munkánál is felvették az összes jelentkezőket.

Ugy hírlik azonban, hogy nem minden jelentkező és felvett munkás állott munkába, ennek következtében a Társulatnál rövidesen újabb munkásfelvételre van kilátás a töltéserősítési munkához. De kilátás van a Társulatnál más munkalehetőségekre is. Az Armentesítő Társulat ugyanis a határbeli belvízlevezető csatornákat tisztít-

tatni szándékozik, erre a költségvetésben van fedezet. Ez a csatornatisztítási munka is jó munkaalkalom lesz.

A folyamatban lévő utépítéseken kívül kisebb utépítési munka remélhető a tőkei uton is. Itt ugyan a munka javarészt már elvégezték még a töltéserősítés előtt, de egyes szakaszokon télibemaradt a munka, mert előbb területkiszájtásokat kell foganatosítani. Az új uthoz szükséges területre a kiszájtási eljárás folyamatban van és mihelyt befejeződik, ismét vesznek fel munkásokat a nagytökei vasutállomáshoz vezető ut építésére is.

A szakosztály előkészítette a pénteki közgyűlést

A város pénzügyi és háztartási szakosztálya dr. Négyesi Imre polgármester elnöklésével szerdán előkészítette a pénteki közgyűlés tárgysorozatát. A választott tagok közül csak ketten jelentek meg az ülésen. Sok tárgyalni való nem akadt. Erdemleges tárgy csak a nyugdíjazások, erről külön irunk, a napirend többi pontja kisebb jelentőségű ügy, jobbra felülről jött rendeletek, határozatok, ítéletek végrehajtása.

Egy vásárhelyi kereskedő megfeleltette a polgármesternek azt a határozatát, mellyel szentesi céget bízott meg a város szén szükségletének szállítással. A szakosztály a tényállás megvizsgálása után megállapította, hogy ez az előnyösebb a városra és javasolja a közgyűlésnek a polgármesteri határozat jóváhagyását.

A Puskás-Varga földet a szakosztály hat évre Kálmán Jánosnak kívánja bérbeadni, aki a mai viszonyoknak megfelelő bért ajánlott fel.

A Lakos Mihály-féle kuttársaságnak megengedik, hogy becsatlakozzék a Lakos-kutba. Ezáltal nagy környékek biztosítják a vízellátását.

**A legszebb
esküvői
fénykép
HEGEDŰSNÉL**
készül **Hervát Mihály u. 1.**

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Világhíres író: Maupassant.

Világhírű rendező: Turjanszky.

Világhírű szereplők: Marcelle Chantal, Alexander Rignault, Fernandel és Paulette Goddard.

Világhírű film az:

ORDONANC

Egy tisztalétkü asszony tragédiája egyetlen ballépés miatt.

A szezon egyik legmeghatóbb drámája. Két Fox Híradó. Fogyó kura. Kairó. Csak 16 éven felülieknek!

Kormányzói elismerést kapott a főispán

Megirtuk, hogy Kozma György lemondott a zempleni főispánságról. Az erről szóló legfelső kézirat a hivatalos lap tegnapi számában jelent meg és a következőképpen szól:

— A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére dr. Kozma György Zemplén és Csongrád megyék, valamint Vásárhely város főispánját Zemplénvármegye főispáni állásától saját kérelmére felmentette és megengedte, hogy dr. Kozma Györgynek Zemplénvármegye főispáni állásában kifejtett buzgó és eredményes szolgálataiért elismerését tudtul adják.

Halász Szabó Sándor

Női harisnya Haskóti fűző mérték után Férfi ing gallér nyakkendő. Rövidáru Takarékhitel 6 haví részlet. Kérjen bevásárlási könyvet tőlem.

Találós játék az olcsó kukoricával

Szeptember első napjaira ígérték először a 12 pengő 50 filléres kukoricát, de a kukorica helyett értesítés jött, hogy át kell rostálni az igénylőket, csak azután adhatják fel a város a rendelést. Az előírásnak megfelelően kirostálták a nem kizárólag gazdálkodással foglalkozókat és így küldték el a rendelést. Arra lehetett számítani, hogy 8–10 napon belül meg is jön a külföldi kukorica. De akkor alacsony lett a folyók vízállása, nem lehetett rendszeresen szállítani, viszont abba nem mentek bele a budapesti illetékesek, hogy a Budapesten tárolt kukoricából küldjenek Szentesre.

Harmadik hete bentvan a gazdák pénze a városban a kukoricára, közben nem tudtak venni a piacon sem kukoricát, mert a pénzüket elfizették. A város minden nap sürgeti a kukorica szállítást. Tegnapi odáig eljutott, hogy megérkezett a kukorica kötlevél. Arról azonban semmi értesítés sem érkezett, hogy a kukorica mikor érkezik meg a hajóállomásra. Lehet, hogy már közel jár Szenteshez, de az is lehet, hogy még a Tiszára sem fordult be az uszály.

**Befőzésre
alkalmas elsőrendű minőségű
paradicsom**
olcsó árban kapható és előjegyezhető a
Kenyőgyárban

JÓSZAGO

Egy bőteji fiatal gyen egy házföld szártermés kezni Szent Anna ucca

Eladó egy darab hasas berben borjadzik, Ertek szám alatt, a csárda m

Választási malacok van kóczi Ferenc ucca 8 szá

2 darab hasas koca tel adó. Ertekezni Berekhá

Elsőrendű valódi berk malacok vannak eladók 12, Nemedinél.

60—100 darab magyar társra kiadnék. Ertekezni alatt.

Nagyhegy 350 szám ala gyebb berkshirei kanok nak eladók.

Egy gyengefias tehén el ni lehet Nagyhegy 204 sz patéut.

Egy hasas, fejős tehén hegy 406 szám alatt Be nál.

Engedélyezett hozatott bi nai fedezetek Debreczet nat 100 szám.

Birkákat adok feles tartás kétszobás lakás kiadó. E Tisza István ucca 52 szám

Engedélyezett berkshirei tetek Dónát 170 szám, Sa

Nagykirályság 27 szám al lós zsirmalac van eladó.

KOLONFÉL

Eladó férfi és női kerél kályhák, sparhelt. Ocska Szigetvári, Krausz malor

Finom zsebkések, beretvá köszörülést legolcsóbban hály Károly késes, kis szemben.

Jókarban lévő vetőgép, vat kitűnően vet, eladó; kos ucca 21 alatt.

Jó zsebkések, beretvá, o köszörülések legolcsóbb 7 számu ház eladó. Kiss

Háziszalonna és zsir lego jobb kapható Kiss Gerge nál, Vecseri ucca.

Takarmány eladó Kistó alatt; értekezni a helyszil

Autókarosszériát, hint bármily kocsireszeket jutá ti Balogh kocsigyártó. nulónak felveszek. Bálin

Állványok favágóba k kák eladók. Szilfa ucca

Jóállapotban lévő női k Széchenyi ucca 46 szám

Wesselényi ucca 50 szám zal buzatórek eladó. Erb ott.

Használt kétszárnyu ajtó való üvegtal eladók. Tő gyen elhordható Rother

Jókarban lévő berakott katrészei és egy kályha adó; értekezni Simonyi I

Egy használt jókarban kanapé eladó. Megtekir ucca 25 szám.

Vályog 8000 darab, kise is eladó Bocskai ucca ugyanott a gondnoknál

Sertésszállításhoz társal eig. Törek, kukoricasz szalonna eladó Bercsér

Tisztelt nagyközönségg e uritodrász, borbélyizlet ottam. Szives partfogá Péter, Apponyi-tér 9.

Burgonya étkezési és takarmány buza, árpa, zab, tengeri, dara és korpa

kicsinyben és nagyban
legolcsóbban kapható **SZÁNTÓ ANDOR** gabonakereskedőnél
Sarkadi N. Antal ucca 27.

A védőoltások megakadályozták Csongrádmegyében a tifusz terjedését

A nyári hónapokban a vármegye területén is erősen elterjedt a tifusz és a vérhas. Megállapítható azonban, hogy a megbetegedések száma nem lépte túl a szokott nyári számot, pedig az idén a fertőzések szempontjából veszedelmet jelentett a szegedi járvány. Az egészségügyi hatóság azonban korán hozzálogott a védőoltások alkalmazásához. Különösen olyan helyeken alkalmazták tömegesen a védőoltásokat, ahol egyszerűbb viszonyok között élő és a tisztasági szabályokra nem ügyelő emberek csoportosan laknak. A tömeges védőoltások jól beváltak és elejét vették a járványok terjedésének.

A súlyos betegségektől Szentés általában mentes volt, a betegségek főként Csongrádon és a Tisza másik ol-

alján levő községekben fordultak elő. Szentés csak a vidékről a kórházba hozott betegekkel szerepelt a kimutatásokban.

A vármegyei főorvosi hivatal most tette köze jelentését az augusztus második felében előfordult tifuszos és vérhas megbetegedésekről. A jelentés adatai a következők:

tifusz Szentésen 2 kórházi vidéki beteg, Csongrádon 2, csongrádi járás 6, Mindszenti járás 3, dorozsmai járás 7 (közte egy halálos), összesen 20 megbetegedés, melyből egy volt halálos.

vérhas Szentésen 1 kórházi vidéki beteg, Csongrád 17, csongrádi járás 18, dorozsmai járás 10 (ebből 8 volt halálos), összesen 46 megbetegedés, 8 halálzással.

"Rába" takaréktűzhely

öntöttvas tűzkosárral
30 pengő. Zománcozott 64 pengő.

Kossuth u. 26. **MI BOLTUNK** Telefon: 80.

Szegeden keresik az eltűnt szentesi leányt

A múlt hó végén — mint már jelentettük — Honvéd uccai lakásáról eltűnt egy Janó Franciska nevű 31 éves nő. Édesapja, Janó Ferenc Szécheny uccá 115 szám alatti lakos bejelentette az eltűnést a rendőrségen. Hozzátette, hogy értesülése szerint leánya Szegedre utazott s ott állítólag a Tiszába ölte magát. Az eltűnt leányról személyleírást adott.

A rendőrkapitányság a nyomozás során az eltűnéstől értesítette a szegedi rendőrséget is. Az ottani rendőrségre az eltűnés időpontjában tiszai öngyilkosságról nem érkezett hír, mindazonáltal nem tartják kizártnak, hogy a leány mégis a vízbe ölte magát.

A rendőrség széleskörben folytatja a kutatást a nyomtalanul eltűnt Janó Franciska után.

Gazdaössze fogás tudná megszüntetni a külterületi baromfivásárlást

Tájékoztató a toll áráról

A baromfiértékesítő bizottság alakuló ülésén szóba került a külterületi baromfivásárlás ügye is. Az egyik felszólaló azt mondta, hogy az utak szélén dolgozó szedők alacsonyabb áron vásárolják meg a gazdától az aprójószágot, mint amennyiért a piacon tudná értékesíteni. Ezen változtatni kellene.

Ezen a helyzeten csak maga a gazdaközönség változtathat — felelte a kamarai kiküldött. — Hivatkozom a kecskeméti termelőkre, akik, ha aranyat kínálnának az áruért, akkor sem adnák el azt a piacon kívül. Az árnak a piacon kell kialakulniuk.

Előfordult már az is — szövege közbe az egyik gazda —, hogy a hártárban többet írt a baromfi-szedő, mint a piacon a kereskedő.

A legnagyobb baj az, hogy kicsiny a baromfi-piac — jegyezte meg másvalaki.

Panasz hangzott el az értekezleten a toll rendkívül alacsony ára miatt. A Külkereskedelmi Hivatal megbízottja elmondta, hogy valóságos üzérkedés folyik a tollal és tájékoztatásul a következő tollárakat olvasta fel az ülésen:

— Prima toll (több a pehely, mint

a toll), kilója 5 pengő 60 fillér, finom toll 4 pengő 20 fillér, másodrendű 3 pengő 20 fillér, harmadrendű 2 pengő, tömött liba toll 3 pengő 25 fillér, fehér kacsa (nem hizott, sovány) 3 pengő 20 fillér, pehely 7 pengő 60 fillér, losztott toll 3 pengő 40 fillér, tarka kacsatoll 2 pengő, tarka tyuktoll 15 fillér. Ez a tollkivitelre jogosult szindikátus által megállapított ár. Ennél legfeljebb 5—10 százalékkal vásárolhat olcsóbban a kereskedő az országban.

A baromfiértékesítő bizottság elhatározta, hogy a toll árának rendezésére is kémi fogja hatáskörének megállapítását a Külkereskedelmi Hivataltól.

Tözeget megvételre keresek
Címet kérek a kiadóhivatalba leadni

Olcsón eladó

kedvező fizetési feltételek mellett
Kérem ucca 44 számú ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve Étekezni a Mozi irodájában délelőttként, vagy Szilfa ucca 3 szám alatt.

Érdemes újból műtrágyázni A bőtermést hozó Superfoszfát

Pétisó a tökéletes magyar nitrogéntrágya
Kapható Gellért Testvérek

Szűzfűrés és faterlepén

Telefon: 20.

Budapestre érkezett a velszi herceg

Az angol trónörökös tegnap délután fél négy órakor a bécsi gyorsal Budapestre érkezett. Minthogy rang-rejtve jött, nem volt hivatalos fogadtatás és a herceg a pályaudvarról a Dunapalotában lévő szállására hajtatott.

A velszi herceg egy hétig szándékozik Budapesten maradni.

Iskola táskák, kofferok, cipők új forma díák sapkák

Takarékhitelre 6 havi részletfizetésre, kérjen bevásárlási könyvecskét **HOFFMANN ÁRUHÁZBAN.**

Házastársak nézeteltérése a bíróság előtt

Molnár Sándorné Honvéd ucca 5 szám alatti lakos könnyű testi sértés címén feljelentette a külföldi férjét, Molnár Sándort. A feljelentésben azzal vádolta meg Molnárné az urát, hogy július 15-én őt a lakásán megtámadta, kilökte a kapun át az utcára és ott ütötte, verte, rugdalta. Feljelentéséhez orvosi látelleletet csatolt.

A feljelentett Molnár Sándor a bíróság előtt azzal védekezett, hogy különélnék egymástól. A vádbeli napon elment anyósa lakására, ahol felesége is tartózkodott, azért, hogy kisfiát meglátogassa. Nem támadó szándékkal ment be a házba, azonban felesége szidalmazni kezdte, elvesztette önuralmát és nekiment az asszonynak.

A bíróság Molnár Sándort könnyű testi sértés vétségéért 20 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Halász Szabó Sándor

Vásznak Zeférek Selymek Szövetek Fejkendők
Takarékhitel 6 havi részlet.
Kérjen Ön is könyvecskét tőlem.

Kályhacsövet akart csinálni a sorompóvasból

15 napot kapott

Czakó József Belsőecser 5 szám alatti gazdasági család lopás vádjával terheltlen került a járásbíróhoz. Az volt a vád ellene, hogy Oláh Sándor Cicatricis ucca 42 szám alatti lakos Kistölke 131 számú tanyáján a bejárónát lévő sorompóvasat ellopta. A vascsövet a nyomozás során a csendőrök megtalálták nála.

Czakó József a bíróság előtt beismerte a cselekményt. Kályhacsövet akart készíteni a vascsövből.

A bíróság Czakó Józsefet, tekintettel a súlyosbító körülményekre, 15 napi fogházra ítélte.

Iskolaruhák, Férfiöltönyök, átmeneti és esőkabátok olcsó árban

Takarékhitelre 6 havi részletfizetésre, kérjen bevásárlási könyvecskét **HOFFMANN ÁRUHÁZBAN.**

Bajt csinált a talált pulyka

Megbüntették a megtalálót

Benedek Mihályné Nagyhegy 19 szám alatti lakosnak a nyáron elveszett két darab hathetes pulykája. A kis pulykák az uccán leelésztek, onnan tüntek el.

A nyomozás során Dékány József Hegedüs László ucca 11 szám alatti lakosra irányult a gyanu, hogy ő fogta be a pulykákat és később eladta.

Bíróság elé került az ügy, s Dékány Józsefet jogtalan eltulajdonítás vétségéért egy napi fogházra ítélték.

Salgótarjáni tojás brikett
házhöz szállítva métermázsánként
3,98 P Pólyánál vásárlás.
Tér. Telefon 187.

Színház

A színházi iroda közleményei:
Óriási érdeklődés a szezonnyitó előadásra

A színház pénteki bemutató előadására olyan nagy az érdeklődés, hogy a már megnyitott pénztár állandó ostrom alatt áll. A tisztelt bérlelők kéretnek érkező tekintettel már a mai nap folyamán a péntek és szombati előadásra szelvényeiket becsereálni. Érthető ez a nagy jegykereslet, mely nemcsak a kitűnő társulatnak, hanem az **En és a kisöcsém** sláger-operettnek is szól, mely 150 zsufolt házat vonzott a fővárosban.

A színházi pénztár ma, csütörtökön 9-1-ig és délután 3-6-ig, péntektől kezdve pedig hétköznap minden nap délelőtt 9-1-ig és este 6 óráig van nyitva. Vasár- és ünnepnap délelőtt 9-12-ig és délután 3 óráig.

En és a kisöcsém operett péntek és szombat este szerepel műsorán.

Szombaton délután fél 5 órakor az első filléres előadás: **Dorozsmai szélmalom**, Mészáros Agival a női főszerepben. Jegyek 16 fillértől 90 fillérig.

Vasárnap délután 4 órakor olcsó helyárakkal Kálmán Imre világhírű operettje: **Ördöglovag** Unger Istvánnal a címszerepben.

Szentes nagy művészemlékének ígérkezik a **János vitéz** szabadtéri előadása az Erzsébetkerti sportpályán. 200 szereplő, 25 tagú zenekar, gyönyörű díszletek, nagy tündérballet. Tolnay Andor igazgató játssa a címszerepet, mely egyik legjobb alakítása. A pályán már serényen folyik az építési munka. A villanytelep Cseuz főtanácsos tervei szerint valóságos nappali világítást varázsol a pályára. Jegyek már kaphatók 50 fillértől 1.90 fillérig a színházi pénztárnál. Az előadás este 8 órakor kezdődik. — Rossz idő esetén 22-én, vasárnap. Ez esetben a színházban este **En és a kisöcsém** operettet játsszák.

Okos ember

vizzel, ecsettel

KLEIN FÉLE

JENKY

arcápoló borotvakrémmel
borotválkozik!

Mert megőrjíti kellemetlen idegesítő, égető, fájdalom-érzéstől. Normál tubus ára: 48 fillér, nagy tubus ára: 120 fillér. Főlerakat: TOFFLER drogéria.

Fosztogatják a parkokat

A rendőrség nyomában van a tetteseknek

Virágtolvajok hetek óta rendszeresen fosztogatják a parkokat. Legutóbb kedden éjszaka az Erzsébetkerten garázdkodtak a virágpusztítók, ahol az egyik virágágyból hat fő muskátlit felszedtek és elloptak, melynek három pengő volt az értéke. Ennél sokkal nagyobb kárt csináltak azzal, hogy egy másik ágyon keresztülgázoltak és teljesen összetaposták az oda kiültetett dísznövényeket. Ezzel külön tíz pengő kárt okoztak a városi kertésznek.

Matyó Sándor városi főkertész ismételt feljelentést tett a rendőrségen. A nyomozás mostmár határozott irányba terelődött, mert a rendőrség meggyőződése szerint ugyanazok a személyek követik el a sorozatos virágtolvajlásokat, akiknek már nyomában van a rendőrség.

Pályázati hirdetmény.

A szentesi II-ik függetlenségi 48-as Népkör vezetősége az egyesületnél folyó évi október 1-én megüresedő ital-kimérői állásra pályázatot hirdet. Pályázati feltételek az egyesület gazdasági elnökénél, Csák Imre Sándor Mihály ucca 88 szám, tudhatók meg.

Szentes, 1935. szeptember 11-én.

Bálint János
elnök.

Tömeges életmentés a Tiszán

Léket kapott egy csónak,
kettő elmerülték

Izgalmas jelenetek játszódtak a hétfőn délután a Tisza csongrádi szakaszán. Mészáros Lászlóné csongrádi asszony hetedmagával füvet szállított csónakon a Tiszán. A csónak a folyó közepén léket kapott és süllyedni kezdett. Az utasok nem tudták a léket betömni és a legnagyobb életveszedelembe kerültek.

Két munkás az utolsó pillanatokban csónakkal a fuldoklók segítségére sietett. Közelükbe eveztek és mind a hét embert sikerült beemelni a csónakba, miáltal megmentették őket a biztos haláltól.

Mindenesleány,

aki szobatakaritáshoz ért,
azonnal alkalmazást kaphat.
Cím a kiadóhivatalban.

Az adófelosztámlási bizottság tájékoztatója

Csütörtökön 9 órakor:

Léderer Irén kereskedő Kossuth u. 18, Bori Sándor kereskedő Széchenyi u. 58, Hoffmann Sándor kereskedő Andrassy u. 5, Kulcsár Ferencné kereskedő Kossuth-tér 2, Bazsó Jolán szatócs Honvéd u. 22, özv. Virág Jánosné szatócs Munkás u. 71, Virág Eszter szatócs Baross u. 1, Locskai József szatócs Jókai u. 23, Juhász Erzsébet szatócs Széchenyi u. 56, Gyovai József szatócs Daru u. 14-a, Török József terménykereskedő Soós u. 5, Rákóczi János keresk., alkusz Kisér u. 32, Músa Bálint sertésalkusz Pöntenberg u. 22, Aradi János bizt. ügynök gróf Tisza István u. 45, özv. Hoffmann Jakabné ügynök Horváth Mihály u. 15, Kristó Nagy Bálint földtulajdonos Berekhát 12-a, özv. Vecseri Istvánné földtulajdonos Bocskay u. 36, özv. Mikecz Lajosné földtulajdonos Zalota 3, Vincze P. Pál földtulajdonos Sáfrány Mihály u. 29, özv. Csik Kovács Istvánné földtulajdonos Berek 21, Pásztor Sándor földtulajdonos Apponyi-tér 20, dr. Endre Antal földtulajdonos Rákóczi Ferenc u. 59 szám.

Pénteken 9 órakor:

Dr. Eisler Samu, dr. Molnár Sándor, dr. Rimely Adám, dr. Balázs Imre, dr. Sztitner Imre, Gránicz Gábor Babós ucca 9, Csákó Balogh Lajos gróf Tisza István u. 26, Fridrich János Kossuth u. 14, Dannhauser Janka báró Harucker u. 5, Jakó Dezső Kossuth-tér 5, Bartha Pál Nagyrákos 109, Kurucz János Belsőcsér 36, Nagy Antal Lapisztó 30, Kacziba István Bókény 36, Keresztes N. János Kisér Zsigmond u. 12-a, Fischer Károly Kisér u. 17, Nagy József Klauzál u. 11, özv. Engelmann Lajosné és Kocsis Ignác Bocskay u. 5, Braun Dezső Rákóczi Ferenc u. 153, Lantos Károly Sarkadi N. Antal u. 23, Léderer József Sarkadi N. Antal u. 17, Klein Ernő Kossuth u. 26, Mannheim Jenő Szegvár, III. tized 27, Judik Menyhért Szegvár, II. tized 10 szám.

A magyar baromfikivitel

Londoni jelentés szerint augusztus negyedik hetében Anglia összesen 1860 mázsa (az előző héten 2062 mázsa) külföldi baromfit importált, amiből Magyarország szállítási 360 (15) mázsára ragadt. A magyar baromfikivitel legnagyobb része csirke és tyúk volt (332 mázsa). Egyéb baromfifélékből csak jelentéktelen mennyiségű pulykát tudunk a londoni piacon elhelyezni.

Fogházban végződött a bankett

Egy tucat borospohár csinálta a bajt

Ez év március tizenötödikén bankett volt Tóth József Kaján 65 számú csárdájában. Az ünneplők között volt Gilicze János Honvéd ucca 95-a szám alatti lakos is. Giliczenek kalapos volna a tanult mestersége, a jelzett időben azonban mezőgazdasági napszámon volt, így keveredett a kajáni bankettzők közé.

Gilicze az ünnep tiszteletére alaposan elázott s amikor eltávozott a csárdából, akkor vette észre a csárdásgazda, hogy egy tucat borospohár hiányzik. Gyanúja Gilicze irányult.

A dolog a bíróság elé került, s Gilicze szégyenkezve vallotta be, hogy ő vette magához a borospoharakat. Az eset alkalmával nagyon részeg volt, s amikor jóidő után otthon kijózanodott és rájött, hogy mit csinált, már restelte visszavinni a poharakat.

A bíróság jogtalan eltulajdonítás vétsége miatt egy napi fogházra ítélte a magáról megelégedezett kalapossegédet.

Beleszaladt a lovaskocsiba

egy női kerékpáros

Elkapta az egyik ló nyakát
és nem érte sérülés

Tegnap délután fél 5 óra tájban könnyen végzetessé válható karambol történt a járásbíróház közelében.

Pintér Judit banktisztviselő a Tóth József ucca felől a Széchenyi ut felé kanyarodott kerékpárján, ugyanakkor szembe jött vele Székely Antal Alsóréti 181-a szám alatti gazdálkodó kétlovas kocsija. A járásbíróház előtt lévő fordulónál a kerékpáros nő elcsúszott és teljes sebességgel nekifutott az egyik lónak. Szerencsére a gazdálkodó azonnal megállította a lovakat s a banktisztviselő sem vesztette el lélekjelenlétét. Azonnal elengedte a bicikli kormányát és hirtelen belékapaszkodott annak a lónak a nyakába, amelyikkel összeütközött. A kerékpár a földre zuhant.

Az ijedtségen kívül emberben nem esett kár, az egyik ló lába azonban a baleset következtében megsérült. Vérezní kezdett s a kocsiuson az összeütközés után is látni lehetett a vérnyomokat.

A balesetet bizonyára véletlen okozta.

Kávőkeverékek

legjobbák és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Szentes város közgyámjától.

2609—1935. szám.

Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszekének fenti számú meghagyása folytán közhírré teszem, hogy a gondnokolt Ruzs Molnár Zsófia tulajdonát képező Kistőkén fekvő 10 kishold és 105 négyyszögöl szántóföld f. évi szeptember hó 16. napján délelőtt 11 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (városháza em. 61 sz. szobában) 23 mázsa buza és 10 kocsi trágya évi haszonbér kikiáltási ár mellett nyilvános árverésen 1935. évi október 1-től kezdve három egymás után következő gazdasági évre haszonbérbe fog adni.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt a közgyámnál megtudhatók.

Szentes, 1935. évi szeptember 10-én.

Wolff Károly
városi közgyám.

4432-15

GOK

yengetias teh
rnése eladó.
ucca 18. 41

sas tehén, sze
rekezni Dóna
mellett. 41

vannak eladó
szám alatt 41

a telemalacáé
ekhá 11. 41

berkshirei vála
alók Vásárhe
41

gyar juhok fel
ekezni Fertő 1
41

m alatt kisebb
kanok és kocák
41

ehén eladó; ér
204 szám alatt
41

tehen eladó 1
latt Berényi Sa
41

atott bikával és
ebreczeni Imre
41

es tartásra. Ugy
ciadó. Értekezn
52 szám alatt. 41

ksshirei kannal
zám, Sajtós Ján
41

szám alatt egy
1 eladó. 41

ONFÉLE

ő kerékpár, i
ocskavasat v
z malom melle
41

beretvák, min
sőbban elváll
es, kíséri pat
41

ógép, minden
eladó; értekez
41

tvák, ollók ra
lcsóbban Soós
6. Kiss műkö
41

ir legolcsóbb
Gergely kere
41

Kistőke 142
helyszínen. 41

híntőszekré
ket jutányosan
yártó. Jobb f
Bálint ucca
41

bakk és mad
ucca 3. 41

női kerékpár
5 szám alatt.
41

0 szám alatt e
16. Értekezni
41

yu ajtók és fo
3k. Törmelékt
Rothermere u
41

rakott tüzhely
zályha jutányo
nyoni Ernő uc
41

arban levő su
egtekinthető
41

5, kisebb tét
ucca 13. E
toknál. 41

társakat ken
icaszár, tél
ercsenyi ucca
41

sséggel tudato
üzletemet
fogást kérve
41

GOK

nyegyetas tehén és
nése eladó. Erte-
ucca 18. 4170-12

as tehén, szeptem-
bekezni Dónát 103
mellett. 4180-12

vannak eladók Rá-
zám alatt. 4245-15

a telemalacért ki-
chát 11. 4207-12

berkshirei választási
adók Vásárhelyi ut
4259-15

gyar juhot felestar-
kezeni Fertő 1 szám
4319-18

am alatt kisebb na-
anak és kocák van-
4310-19

ehen eladó; értekez-
204 szám alatt, Kis-
4252-15

tehen eladó Nagy-
latt Berényi Sándor
4402-22

atott bikával és kan-
ebreczeni Imre, D6-
4401-22

es tartásra. Ugyanott
adó. Ertekezni gróf
52 szám alatt. 4455-26

kshirei kannal fedez-
zám, Sajtós János.
4468-22

szám alatt egy 60 ki-
1 eladó. 4328-19

KOLONFÉLE

si kerékpár, üstház,
öcskavasat veszek:
z malom mellett.
4285-29

beretvák, mindenféle
sőbban elvállal Mi-
es, kíséri patikával
4395-29

ógép, minden mag-
eladó; értekezni La-
4167-12

tvák, ollók raktáron,
icsőbban Soós ucca
6. Kiss műköszörüs,
4396-29

ár legolcsóbb és leg-
Gergely kereskedő-
4337-19

Kistőke 142 szám
helyszínen. 4163-12

híntőszekrényeket,
ket jutányosan készí-
yártó. Jobb fiut ta-
Bálint ucca 21.
4151-12

bakk és madárkalit-
ucca 3. 4258-L

női kerékpár eladó
5 szám alatt. 4146-12

0 szám alatt egy ka-
ló. Ertekezni ugyan-
4316-19

yu ajtók és folyósóra
ók. Törmelékföld in-
Rothermere ucca 9.
4309-19

akott tüzhely vasal-
ályha jutányosan el-
onyi Ernő ucca 9.
4372-15

arban levő szablót és
egtekinthető Vecseri
4289-15

b, kisebb tételekben
ucca 13. Ertekezni
oknál. 4254-15

társakat keresek 15-
icaszár, télvágásu
ercsenyi ucca 3.
4197-19

séggel tudatom, hogy
üzletemet megnyi-
rtogást kérve Racz
9. 4231-15

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, szeptember 12. —
Róm. kat.: Mária neve. — Protestáns.
Guidó. — Nap két: 5.32 órakor, nyug-
szik: 6.21 órakor. — Hold két: 5.48
órákor, nyugszik: 4.48 órákor.

Időjelzés: Gyenge légáramlás. Csü-
törtökön csak kevés felhő. A mélyebb
tekvésű helyeken hajnali köd. A nap-
pali hőmérséklet tovább emelkedik, az
éjjeli lehülés is gyengül kissé. Távo-
labbi kilátások: a szép idő valószínűleg
néhány napig eltart.

Terményárak. A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél buza 14.40—14.50, árpa 13—
14, zab 13—15, tengeri 17 pengő.

Bizottsági ülés. A városi hadi-
gondozó bizottság szombaton délelőtt
11 órakor ülést tart. A rokkantak kérel-
meit tárgyalják.

A szülésznői állás betöltése. A
városi közegészségügyi bizottság teg-
nap bírálta el az alsóréti utjetelepi ha-
tósági szülésznői állásra beérkezett négy
pályázatot. A bizottság mind a négy
pályázó okmányait és képesítését rend-
ben találta és mind a négyüket jelölte
a választásra, melyet a közgyűlés ejt
meg.

Lóvásár. A csendőrség pótló-
avató bizottsága hétfőn délelőtt a vá-
sártéren lovakat vásárol. 4—7 éves lovak
jöhetnek figyelembe.

Őszi női és férfi szövetujdonságok BRULL Aruházban

— Tánccsokolánkat folyó hó 15-én
megnyitjuk. Beiratkozni lehet Tóth
József ucca 17 szám alatt. Kissék.

— Köszönetet szavaztak a pénzü-
gyigazgatónak. Megirtuk, hogy a köz-
igazgatási bizottság legutóbbi ülésén
dr Szepessy Aladár pénzügyigazgató
ismertette azokat a rendelkezéseket, me-
lyeket avégből tett, hogy az adóható-
ságok a lehető legméltányosabban jár-
janak el az elemi kárt szenvedett adó-
fizetőkkel szemben. A közigazgatási bi-
zottság elismeréssel vette tudomásul
a pénzügyigazgató bejelentését és kö-
szönetet szavazott megértő eljárásáért.

Elegáns ruhát modern szabással, elsőrendű kidolgo- zással olcsó áron A RÁTÓ LAJOS urliszabó készíti a Nagy Ferenc házban.

— 2—3 kisleányt teljes ellátásra
elvállalnék, német nyelvyakorlattal és
társalgással egybekötve. Cim a kiadó-
hivatalban.

— Ne mulassza el megnézni a Já-
nos vitéz szabadtéri előadását vasár-
nap az erzsébetkerti sportpályán. 200
szereplő! 25 tagu zenekar! Jegyek szer-
dától a színházi pénztárnál.

— Egy tisztalelkű asszony tragé-
diáját mondja el az a megrendítő film,
melyet rendkívüli siker mellett tegnap
este mutatott be a mozgósínház. Az
asszonyi sors végzetesen komoly vesze-
delme sokszor egyetlen kis fiórt, mely-
nek végzetes következménye a halál
vonhatja maga után. A film címe az
»Ordonánc« s ebben a játék az életet
adja a maga rideg valóságában a
francia színeset leghíresebb művészei-
nek alakításaiban. A merész téma meg-
rendítő színekkel van festve s valóság-
gal invitálja a mai kor embereit arra,
hogy meglássák és megérték, meny-
nyire veszedelmes a tüzzel játszani egy-
egy asszonynak. Döbbenetes jelenetek
sorakoznak föl egymásután, hogy a fi-
nisben egy dördülő revolver hangja
csendesítsen el minden szenvedélyt. —
Végtelenül értékes a kísérő műsor is.
Szokatlanul nagy érdeklődés.

— **Lopás.** Gyulavári Gézné gróf
Tisza István ucca 78 szám alatti lakos
panaszt tett a rendőrségen, hogy az
utóbbi két hét letorgása alatt bezárt
lakásából ismeretlen tettes hat darab
poharat és egy vizeskancsót elloptott.
Kára 4 pengő. A panasz alapján a rend-
őrség nyomozást indított.

— **Ne mulassza el megnézni a Já-
nos vitéz** szabadtéri előadását az erzsé-
bettéri sportpályán. 200 szereplő! 25
tagu zenekar! Szeptember 15-én, va-
sárnap. Jegyek szerdától a színházi
pénztárnál.

Kombiné fűző méret szerint: **16.50 f,**
**Csipő fűző 4.50 f, gumiharis-
nyák** méret szerint. Csak kifogástalan fűzőt
vegyen át a **Hungáriánál.**

— **Használt iskolakönyveit** vigye
még ma be a **Kultura (Görög-templom
épület) vagy Untermüller Testvérek
Petőfi ucca Mátéffy-házban** lévő könyv-
kereskedésébe, hol azokat mérsékelt
megállapított árakban a következő tan-
évben használatos iskolakönyvekre át-
cseréltetnek. Használt iskolai könyve-
ket teleárban számítunk. Olcsóbban,
mint bármelyik fővárosi antiquárius. Is-
kolaszerek miniszterileg megállapított
leszállított árakban kaphatók.

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

Fehérneművarrást

igen olcsón vállal

KOHN JANKA

Apponyi tér 1, (az udvarban.)

KOLONFÉLE

Szent Imre ucca 8 szám alatt egy 400
kilós mázsa van eladó. 4371-19

Egy őreghold kukoricaszár eladó; ér-
tekezni Nagygörgös ucca 28 szám alatt.
4369-12

Kerékpár jó állapotban használtan el-
adó; megtekinthető Simkó dr-nál.
4376-19

Zománczott folytonegő nagyobb Me-
teor kályha eladó Bocskai ucca 1 szám
alatt. 4374-19

Egy magyar ruhát használatra adok,
Mentő ucca 9 szám. 4359-19

Zsir, teli vágású sós szalonna, füstölt
szalonna 160, elsőrendű teli szalámi és
egyéb friss husok legolcsóbb napi áron
kaphatók Papp hentesnél, Harucker uc-
ca 17 szám. 4358-19

Eladó a Nagynomáson mástól házi-
föld kukoricaszár; értekezni Borza ucca
20 szám. 4354-19

Aranyat, ezüstöt legmagasabb árban
veszek vagy becserélek. Javítások olc-
són, jótállás mellett készülnek. Plá-
gerné óra, ékszer, látszer üzletében.
4349-19

Eladó egy 8-as eke és egy kettős tej-
konkojózó rosta használatra kapható
Kánvási kovácsnál, Horthy Miklós u.
4394-19

A Zöldta vendéglőben jó házikoszt ki-
hordásra is kapható. Kötőző zseszsz női
és férfi zenekar szórakoztatja a kö-
zönséget. 4395-19

Téli zsír és takarmány van eladó Bor-
za ucca 24 szám alatt. 4378-19

Használt ruhát, cipőt, edényt, minden-
mennyiségben készpénzért megveszem.
Fekete Márton ucca 6 szám, Alsóréti-
Ujtelep. 4384-19

Olcsóbb lett a szalonna és kitűnő házi-
zsír Hanka kereskedőnél, gróf Tisza
István ucca 29. Nagybani vásárlásnál
árengedmény. 4389-19

Savanyított káposzta és hasáb kapható
Klauzál ucca 12 alatt. 4212-26

— **A has gyakori teltsége, a re-
kesz erősebb feltelődése, májtájéki fáj-
dalmak, emésztési nehézségek, gyomor-
bélhurut és sárgaság a természetes
»Ferenc József« keserűvíz használata
által megszüntethetők és az agy, a
szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértó-
dulások ellensúlyozhatók. Nagynevű
orvosok igazolják, hogy a Ferenc József
vízzel — kiváltképp az ülő életmód kö-
vetkeztében jelentkező bajoknál és a
kritikus kor betegségeinél — feltűnő-
en jó eredményeket lehet elérni.**

Egy műhelyválasztó deszkafal és nagy
bársonyfüggöny olcsón eladó Zrínyi u.
7 szám alatt. 4397-15

II., III., IV. osztályos ref. elemi isko-
lai könyvek, 3 méteres erős padlással-
járó olcsón eladó Szemere Bertalan u.
12 szám alatt. 4396-13

Háziszalonna van eladó báró Harucker
ucca 43 szám alatt. 4195-15

Eladó egy jó igáskocsi, esetleg köny-
nyebbért elcserélhető, Br. Harucker u.
5, az udvarban. 4251-15

Ha jó és pontos órát akar, javíttasson
Jánbor órásnál Széchenyi-ut 15 (Sze-
dertelep). 4248-15

Eladó egy Puch motorkerékpár. Erte-
kezni lehet a Szeder temető őrről.
4268-15

Kivert tőzeg darabszámra eladó özv.
Gyuricska Gábornénál, Berekhát 13,
Oláh-téglagyárral szemben. 4260-15

Egy használt női varrógép eladó Deák
Ferenc ucca 81 alatt. 4258-15

10 mázsás elsőrendű hitelesített ke-
ményfamáza eladó dr Müller gabona-
kereskedőnél, Rothermere ucca.
4270-15

Nagytestű konyhai husgalambok olc-
són kaphatók Bálint ucca 33 szám
alatt. 4415-22

Eladó használt külső-belső ajtó tokkal,
használt 125x80-as ablakot megvételre
keresek. Molnár festőküzlet. 4379-19

Jókarban lévő 2 darab ruhaszekrény
eladó Stammer Sándor ucca 26 szám
alatt. 4412-22

Egy kis fecskendő és egy nagylétra
eladó Rákóczi Ferenc ucca 51 szám
alatt. 4409-22

Egy kazai ártéri gyepszéná eladó Al-
sórét 231 szám alatt, strand-düllő.
4408-22

Minden kereskedő tudja már, hogy
Szücs cukorkát olcsón ad. Csokoládé
keksz-ujdonságok és citrom legolcsób-
ban Lakos ucca 28. 4406-22

Egy könnyű kocsi eladó és Alsórét 77
szám alá tanyást keresek. Ertekezni le-
het ugyanott. 4403-22

Díjtalan trágyát keresek kihordásra.
Ertekezni dr Lakos Imre ucca 15 alatt.
4399-22

Disznónak, lónak való mindenféle he-
re- és szalmaszecska állandóan kapha-
tó. Szecskszást olcsón vállalom. Csül-
lag ucca 1-a. 4398-29

Szalma, pelyva, törek eladó, 7 hold
földről való Kistőke 40 szám alatt. Ér-
tekezni Béli ucca 1. 4430-12

Szép tekete férfi nagykabát, keveset
használt, jutányosan eladó Lakos ucca
21 szám alatt. 4452-22

Naponta friss tejet házhoz hordok. Ci-
met a kiadóba. 24 tollasliba eladó Alsó-
rét, strand-düllő, Sárközínél. 4454-22

Használt télikabátok vannak eladók.
Megtekinthetők Törs Kálmán ucca 20
szám. 4457-22

Alighasznált berakott sparhelt minden
alkatrésszel nagyon olcsón sürgősen el-
adó. Müller, Rothermere ucca 29.
4465-22

Református II. elemi osztályú könyvek
vannak eladók Tóth József ucca 52 sz.
alatt. 4463-15

Péter Imrének 400 kéve kukoricaszára
van eladó. Ertekezni Cicatricis ucca 40
szám. 4462-22

Eladó Kéreg ucca 49 alatt sparheltok,
kutfek, ekefejek, kutfek, kézi-
kocsi, saroglyás talicska. Öcskavasat ve-
szek. 4459-29

